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Ψηφιοποίηση Δημοσίου – Στη Δ.ΥΠ.Α.  οι υπάλληλοι πρέπει να εργαστούν σε συνθήκες
προηγούμενων δεκαετιών για να  ψηφιοποιήσουν  τα αρχεία

Η Δ.ΥΠ.Α. συμμετέχει στο μεγάλο στοίχημα για ψηφιοποίηση του Δημοσίου εντάσσοντας
το αρχείο του ΟΕΚ στο όλο εγχείρημα.

Τα κονδύλια  από την Ευρώπη είναι  πολλά και  ήδη οι  προθεσμίες  για να  επιτευχθεί  το
συγκεκριμένο ποσοστό ψηφιοποίησης έτσι ώστε να εγκριθεί η  χρηματοδότηση είναι οριακές.

Η  όλη  διαδικασία  πραγματοποιείται  από  ιδιωτική  εταιρεία  σε  γραφεία  που  της  έχουν
παραχωρηθεί  στο  κτήριο  του  ΟΕΚ  στην  Αθήνα  και  αποστέλλονται  από  τις  Υπηρεσίες
Πανελλαδικά.  Αυτό έχει  σαν αποτέλεσμα πολλοί  υπάλληλοι  να  υποχρεωθούν μαζί  με  όλες  τις
υπόλοιπες υποχρεώσεις τους να πακετάρουν, αρχειοθετούν και αποστέλλουν τα αρχεία τα οποία
πολλές  φορές  είναι  ενεργά  δεδομένου  ότι  συχνά  ανατρέχουν  σε  αυτά  για  να  διεκπεραιώσουν
συγκεκριμένες αιτήσεις δικαιούχων.

Προκειμένου μάλιστα να ολοκληρωθούν οι απαραίτητες διαδικασίες υπάλληλοι έπρεπε να
εργαστούν σε εργασιακές συνθήκες προηγουμένων δεκαετιών. Συγκεκριμένα το αρχείο του ΟΕΚ
από το Μεσολόγγι  και  τη Ναύπακτο είναι  αποθηκευμένο στο Αγρίνιο  σε ιδιόκτητο κτίριο στο
κέντρο της πόλης στο οποίο όμως δεν υπάρχει ούτε καν παροχή νερού και κλιματισμός.
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Συνάδελφοι έπλεναν τα χέρια τους σε ένα λεκανάκι με νερό αφού οι σκονισμένοι φάκελοι
ήταν εκατοντάδες ενώ με ένα παλαιό ανεμιστήρα προσπαθούσαν να ανταπεξέλθουν στις εξαιρετικά
υψηλές θερμοκρασίες καύσωνα του Ιουλίου και Αυγούστου. Διοικητικοί υπάλληλοι και Μηχανικοί
άλλαξαν ειδικότητα σε αποθηκάριους ενόψει της ψηφιοποίησης που θα μετατρέψει τη λειτουργία
του Δημοσίου στο επίπεδο της τεχνητής νοημοσύνης, του 1 Stop  και της αρχής «μόνον άπαξ».

Η όλη διαδικασία που αποφασίστηκε προφανώς έγινε με όρους μεγαλύτερου κέρδους για
την  ιδιωτική  επιχείρηση  και  όχι  του  καλύτερου  δυνατού  τρόπου  εξασφαλίζοντας  αξιοπρεπείς
συνθήκες εργασίας για τους συναδέλφους. Η καλύτερη λύση θα ήταν να ψηφιοποιείται το αρχείο
σε κάθε υπηρεσία ανά την Ελλάδα και να μην μεταφέρεται. Με αυτόν τον τρόπο δεν θα είχαν
προκαλέσει  τόσο  μεγάλα  προβλήματα  στους  εργαζομένους  και  στη  ομαλή  λειτουργία  της
Υπηρεσίας.

Λυπούμαστε που πλέον αντιλαμβανόμαστε ότι δεν τους καίγεται καρφί για τις αξιοπρεπείς
συνθήκες  εργασίας  μας  !!  Οι  Διοικούντες  ακόμα  να  καταλάβουν  ότι  η  αδυναμία  σωστής
διαχείρισης του προσωπικού δυναμικού, οι σοβαρές ελλείψεις σε υπαλλήλους και οι αδικίες είναι οι
λόγοι που πολλοί συνάδελφοι  παρότι  τους δίνεται εκ του Νόμου η δυνατότητα να συνεχίσουν να
εργάζονται για μερικά χρόνια ακόμα, δυστυχώς επιλέγουν να συνταξιοδοτηθούν !!


